Benomocts 06beM0B pabor
bJiaroyctpoicTso 180poBoi TeppHrTOpHH yi1. JIusbl BonotuHoi, 1.50 B r.I'apuiios [Tocan

Ne n/n Hanmenosanue pador Konuuecrso
1 2 3

1]Pasbopka nokpeITHii 1 OCHOBaHMIA: ac(hanbTOGETOHHBIX C MOMOLIBK) MOJIOTKOB OTOORHLIX 100 M3

1/0,113 0,113
2[YCTpONCTBO MOACTHIIAIOLINX U BbIDABHHBAIOLLMX CJIOEB OCHOBAHMH: U3 necka 100 m3

2/0,3996 0,3996
3| YCTpolCTBO MOACTHIIAIOMWIMX U BBIPABHUBAIOLIMX CJIOEB OCHOBAHUIL: U3 LIEOHS 100 M3

3/0,3996 0,3996
4]YctpoiterBo acdanbTo6eTOHHBIX TIOKPLITHH TOPOXKEK H TPOTYAPOB OXHOCIONUHBIX U3 THTO 100 m2

MEJIKO3EPHUCTOH acdanbTo- GETOHHOM CMEeCH TOMIHMHON 3 cM

4/1,512 1,512
5| YeTpolcTBO MOKpPBITHS TOMIMHON 4 cM 13 rops4uX acanbToOETOHHBIX CMECEH MIOTHBIX 1000 m2

MCJIKO3EPHUCTBIX TUINA ABB, MI0THOCTE KAMEHHBIX Marepuaios: 2,5-2,9 t/m3

5/0,2484 0,2484
6|Konanue v BpyuHyto 6€3 Kperienuit a1st cToek 1 cTos160B: 6e3 0TKOCOB rTy6HHOM 10 0,7 M, rpynmna 100 M3

TPYHTOB 2 (117151 HOXEK YPHBI)

6/0,0005 0,0005
7|YcTpoiicTBO GETOHHOI MOArOTOBKH 100 M3

7/0,0005 + 11/0,0005 0,001
8(Konanue sim Bpyunyro 6e3 kperienuii a1s croek u cT0s160B: 6€3 0TKOCOB ry6HHOI 10 0,7 M, rpynna 100 m3

TPYHTOB 2 (1151 HOXKEK CKaMeitkH)

10/0,0005 0,0005
9|CBeTHibHHK, yCTaHABIMBAEMBIH BHE 31aHHH C IaMIame HaKaJ1BaHUs LIT.

14/2 2
8(Iorpysounsie paGoTsi: [Torpyska NP aBTOMOGHJILHBIX NEPEBO3KAX MyCOpa CTPOHMTEBHOrO C MOrpy3Koif

BPYYHYIO

27,12

9|IlepeBo3ka rpy3os I knacca aBTOMOGHIAMK OOPTOBBIMH IPY30MOABLEMHOCTHIO 10 5 T Ha paccrosiHue 10 25 T

2712




